

14 МАЯ 1972

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА
г. ЛЕНИНГРАД

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

Балетная труппа Кировского театра вернулась в Ленинград

Больше месяца продолжались гастроли балетной труппы Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова в Испании. Вчера вечером ленинградские артисты вернулись в родной город. Корреспондент ЛенТАСС обратился к директору театра П. И. Рачинскому с просьбой рассказать о выступлениях труппы театра, которая была первым советским театральным коллективом в Испании.

— Наши гастроли прошли с большим успехом. Мы дали тридцать спектаклей и шесть допол-

нительно. Во всех городах, где мы выступали, — в Барселоне, Бильбао, Сарагосе, Пальме де Майорка и Мадриде — нас горячо принимали. Надо отметить, что выступления в Мадриде не были включены в гастрольный маршрут нашей труппы и встреча со зрителями столицы Испании состоялась благодаря настоянию общественности.

Успех нам сопутствовал во время всего гастрольного турне. В испанских газетах появилось более 70 рецензий, статей, интервью, все они давали хорошие отзывы.